

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Michal Kos
Téma práce	Rozpočty obcí ČR
Cíl práce	Seznámit s právní úpravou rozpočtů obcí v České republice s důrazem na rozpočtové příjmy, demonstrovat uplatnění této úpravy v praxi na rozpočtu konkrétní obce a srovnat tento rozpočet s rozpočtem obce jiné.
Vedoucí bakalářské práce	JUDr. Jana Janderová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

V práci je přehledně zpracována problematika obecních rozpočtů. Po teoretickém úvodu věnujícímu se právnímu postavení obcí a následně hmotněprávní i procesněprávní úpravě obecních rozpočtů, student rozebírá rozpočet jím zvolené obce. Student si pro svou analýzu rozumně zvolil třítisícové město Chrast. Příjmové a výdajové stránky rozpočtu pak hodnotil v časové řadě osmi let a rovněž je srovnal s poněkud větší obcí Skuteč. Výsledky komparace pak interpretuje po přepočtu příjmů a výdajů na počet obyvatel obou obcí.

Práce je zpracována přehledně, logicky a vyčerpávajícím způsobem. Pozitivně hodnotím zejména důkladné zpracování praktické části, v níž student prokázal zájem o danou problematiku a schopnost aplikovat nabyté teoretické poznatky v praxi.

Vzhledem k výše uvedenému hodnotím práci stupněm výborně.

Při obhajobě navrhuji, aby student vyjádřil k těmto otázkám:

1. Vidíte u města Chrast prostor pro zvýšení nedaňových příjmů?
2. Jak hodnotíte změny v zákoně o rozpočtovém určení daní účinné ke dni 1. 1. 2013? V čem tyto změny spočívají?
3. Předpokládáte navýšení daňových příjmů obce Skuteč pro rok 2013 o cca. 3 mil. Kč. Jak by dle Vás měla obec s těmito prostředky naložit? Svůj názor prosím zdůvodněte.

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: JUDr. Jana Janderová, Ph.D.

Podpis: Jana Janderová v.r.

V Pardubicích dne 22. května 2013